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Amikor Magyar Péter a Fidesz–KDNP-t ócsárolja, akkor két és fél millió magyar választópolgárt is sérteget.

Magyar Péter miniszterelnök az üres karmelita kolostorban folytatta azt a politikai ámokfutást, amelyre még vev? a
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társadalom megtévesztett része. Néhány minisztere társaságában kijelentette, hogy szemrevételezik, hol hozta a
Fidesz azokat a döntéseket, amelyeket kifogásol a Tisza Párt. „Itt volt a gy?lölet központja” – mondta ?, aki két éve
csak gy?lölködik, bosszúért liheg, vagyonvisszaszerzésr?l beszél, és kamera el?tt énekli, hogy „A börtön ablakába
soha nem süt be a nap.”

Hack Péter jogtudós, egyetemi tanár, Rónai Egon Egyenes beszéd cím? m?sorában beszélt arról, hogy „jogászok
számára még nem világos, a vagyonvisszaszerzési hatóság miként fog igazodni a meglév?
intézményrendszerhez”. 

Hack Péter szerint az igazságszolgáltatás meglév? szervei és törvényes eszközei ma is megfelel? lehet?séget
nyújtanak a szükséges eljárások lefolytatásához. A rend?rségnek joga van eljárni, lefoglalni vagyonokat,
megakadályozni pénzügyi tranzakciókat. 

A vagyonvisszaszerzési eljárások mindig a b?ncselekményekb?l származó vagyonokhoz kapcsolódnak. A
b?ncselekmény tényét viszont nem a politikusok állapítják meg, hanem a bíróság – jelentette ki a jogtudós, majd
hozzátette: Magyar Péter utasíthatja a rend?rséget, de „a hatályos alkotmányos szabályok szerint ezen kívül nem
sokat tehet, mert a rend?rséget az ügyészség felügyeli, amely bármikor felülírhatja a rend?rség döntéseit”.

Tiszásoktól a kampány alatt gyakran hallottuk az elcsépelt vádat: az Orbán-kormány a saját zsebére dolgozik,
ellopja az ország pénzét, ezért le kell váltani. A vádaskodók sajnos nem olvasták Csóti György volt országgy?lési
képvisel? és nagykövet írását az Indexen (2026. március 26.), amelyb?l a Magyar Nemzetben is idéztünk. Ebben
többek között az állt, hogy történelmi távlatokban is tapasztalható, érthet? és logikus, hogy az uralkodó csoporthoz
közel állók kedvez?bb helyzetben vannak a riválisokhoz képest.

Csóti szerint „Ezzel kapcsolatban mindig csak azt kell vizsgálni, hogy a kor erkölcsi szokásainak megfelel?en, a
modern társadalmakban pedig törvényesen történt-e a gazdagodás. Ha nem, feljelentést kell tenni, bíróság elé kell
vinni az ügyet, nem pedig rágalmazni felel?sség nélkül.”
Magyar Péter s?r?n hangoztatta, hogy „Orbán és bandája” ellopta az ország pénzét. Mondta ezt úgy, hogy
állítását nem tudta alátámasztani hiteles adatokkal. Jogilag kifogásolható esetek feltehet?en voltak, de ezekkel
jellemezni a kormányzat munkáját és teljesítményét pofátlanság. Nem kell jósnak lenni annak feltételezéséhez,
hogy szabálytalanságok, törvénytelenségek az új kormány alatt is lesznek, mivel mindig is voltak, amióta világ a
világ.

Tisztességtelen embereket minden oldalon lehet találni. Ami viszont igazán fontos, az az ország gazdaságának
állapota, a lakosság életszínvonala. Az ezekkel kapcsolatos valós mér?számok helyett a Tisza Párt közérzet-
romboló hazugságok és részigazságok tömkelegével hergelte a közvéleményt. 

A hergelés – f?ként az új miniszterelnöknek köszönhet?en – azóta is zajlik. Magyar Péter célkeresztjében f? helyet
foglal el Sulyok Tamás köztársasági elnök. Az Országházban megtartott els? miniszterelnöki beszédében, a t?le
megszokott bárdolatlansággal felszólította Sulyok Tamást, hogy május 31-ig távozzon hivatalából. Hack Péter az
említett tévém?sorban err?l a témáról is kifejtette véleményét.

Szerinte „ma még hatályban van az alaptörvény, amely szabályozza, hogy a köztársasági elnök elmozdítása
hogyan történhet”. A méltatlansági eljárás megindításához, alapos indoklás mellett a parlament kétharmados
támogatása szükséges, és az ügy ezután kerül az Alkotmánybíróság elé. Itt szintén kétharmados többséggel lehet
érvényt szerezni az elnök elmozdításának.

Most még nem tudjuk, mit hoz a jöv?, hány porcelánt fog összetörni a tiszások megvadult elefántja. Hack Péter
higgadtan állapította meg: 

„Mindig el?jön az a probléma, hogy a köztársasági elnöknek meg kell testesítenie a nemzet egységét. De hogyan
testesítse meg az egységet olyan ügyekben, amelyekben a nemzet nem egységes?” 

Nos, ez egy olyan kérdés, amelyre Magyar Pétert?l nem fogunk elfogadható választ kapni. Többször kijelentette,
hogy minden magyar miniszterelnöke szeretne lenni, de közben fenyegeti a legf?bb közjogi méltóságot, a neki nem
tetsz?, még hivatalban lév? vezet?ket, médiumokat és másokat. Amikor pedig a Fidesz–KDNP-t ócsárolja, akkor
azt a két és fél millió magyar választópolgárt is sértegeti, aki még tud különbséget tenni a nemzeti szuverenitás
védelme és a globalista nézetek el?tt hajlongó hazaáruló magatartás között.
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